

超载车冲卡撞死执法人员

事发阜南县境内,肇事者已被控制

4月2日上午,阜南县一名交通执法人员在稽查站检查过往车辆时,被一辆强行冲卡的超载车撞倒,经抢救无效,于4月3日下午死亡。 吕乃明 记者 杨文艺 李尚辉 文/图

》大白天冲卡 执法人员被撞倒

4月3日下午,记者赶到阜南县医院时,被撞的交通执法者乔如胜还在抢救中。在县医院二楼的重症监护病房外,围满了前来探视的人群。乔如胜的几名亲属紧靠门边坐在地上,表情悲伤。

据该检查站的梅站长介绍说,事发时间约为4月2日12时18分,从南边驶来一辆满载黄沙的自卸车,身穿交通执法制服的乔如胜发现后,立即做出手势,示意该车停车接受检查。

据当时和乔如胜一起值班的队员孟跃回忆说,“当时,乔如胜示意该车停车时,该车距离检查站的第一个减速带约有50米,我们检查站一共有两个减速带。拉沙车在经过第二个减速带时并没有减速,而是加速冲过来把乔如胜撞倒在地。”“看到有同事被撞倒,我们几个立即冲上去拦截,拿头盔使劲敲打该车的玻璃后,该车才停了下来。”梅站长说,事发后,他们立即报警并拨打了120,约半小时后,乔如胜被急救车送到了阜南县医院。



肇事车前血迹斑斑

》省道检查站 超载车一辆接一辆

乔如胜工作的交通稽查站距离阜南县城15公里,是省道S202上的一个合法审批的检查站。4月3日下午,记者在赶往该检查站的途中,发现满载黄沙的自卸车一辆接着一辆,车速都很快。

记者在该检查站粗略数了一下,仅十分钟时间,就有约20辆拉得满满的黄沙车通过这里。几乎每辆黄沙车的车厢上都被加高了一圈。

在该检查站,值班人员打开事发当日监控录像给记者看:12点18分57秒左右,一辆货车在经过减速带时减速行驶,12点18分58秒左右,超载车直接冲过减速带,丝毫没有减速。12点18分57秒,监控器上显示:乔如胜举手示意超载车停下。“减速带离乔如胜有45米,当时车速太快,他举起的手还没有放下来就被车撞倒了。”梅站长说。

》父母均住院 不知儿子已经离世

得知交通执法人员被撞后,阜南县委领导非常重视。当日下午,阜南县交通局的领导就赶到医院,请求专家尽一切力量抢救。阜南县委的领导也在第一时间到医院看望,要求县医院不惜一切代价进行救治。当晚,县医院分别从蚌埠和上海火速请来了医疗专家,然而,由于乔如胜伤势太重,几位专家经过近20个小时的抢救会诊后,均表示无力回天。

得知儿子被车撞伤,本来体弱多病的乔如胜父母双双住进了医院。家里人怕两位老人经受不起这个沉重的打击,谎称乔如胜只是受了点轻伤。4月3日下午四时,就在记者在县医院的门岗室写稿时,噩耗传来,乔如胜经抢救无效宣告死亡。

另据了解,目前该县刑警队已经将肇事的嫌疑人控制,具体细节正在调查当中。

数十吨垃圾倾倒在滁州市中心

滁城垃圾转运全线告急

臭气熏天的数十吨垃圾,倾倒在环境优美滁州市中心街心“市民花园”,摆成“一字长龙”。更为甚者,很多滁城市民还不知道,他们生活中产生的大量城市生活垃圾正处在可能无处倾倒的尴尬境地,如果不能及时处理好,偌大的滁城难道会被“垃圾围城”。 记者 胡昊 文/图

市中心花园

竟成“临时垃圾处理场”

“太臭了,垃圾怎么会倒在这里?”3日上午,记者接到市民爆料称,位于滁州市中心明光路二中对面的小花园,不知被谁倾倒了大量垃圾,本来环境优美绿树葱葱的供市民休闲的街心花园,突然成了一个垃圾堆。

记者赶到现场后吃惊地发现,垃圾竟然是一条长近50米,宽约2-3米的垃圾堆,就像一条长龙,躺在街心花园里,旁边还有一堆较小一点的垃圾堆,数量也不少。现场的垃圾总量估计在几十吨甚至上百吨。路人和在街心花园休闲的人纷纷掩鼻通过。

“我们早晨7点20来上班,垃圾就在这里了。”几位在花园里工作的园林处工作人员告诉记者,垃圾应该是前一天夜里倾倒的,来倒垃圾的,据说既有环卫工的板车,也有大型的垃圾转运车。

垃圾倾倒的街心花园,就位于二中马路对面,背靠“维也纳春天”小区,这里有公厕,有绿化,有广场,是市民休闲的好去处。



行人掩鼻通过

近百名村民

“值班”堵住垃圾填埋场

这么多的垃圾显然不像是个人所为。记者找到事发地所在的四合路社区,但不巧的是,因为放假,社区无人上班。

就在这时,有知情人告诉记者,“垃圾填埋场被堵了”。

3日中午,记者驱车赶到距城区约10公里的滁州西涧办事处新集村,这里是滁城唯一的一个大型垃圾填埋场。

在104国道拐往垃圾场的道路边,附近的村民在这里搭了个棚子,几位村民正守候在棚子里。“现在都回去吃午饭了,不然人更多。”一位谭姓村民告诉记者,垃圾填埋场附近有两个村子,共百多户人家,两个村子轮流值班,一户一个人,在这里

堵“垃圾车”已经快十来天了。村民说,以前每天进出的垃圾车在100多台,现在村民严防死守,日夜值班,不给垃圾转运车通过。

“我们这里水都是黑的,井里的水化验后,也不能吃。”村民说,长期存在他们附近的垃圾填埋场严重侵犯了他们的利益,气味难闻,污染严重,每天饭桌上都是苍蝇,夏天热时也不能开窗,种的庄稼因为垃圾的污染也受到影响,他们已经反映多次,无奈之下,才上路拦垃圾转运车。

记者随后在垃圾填埋场了解到,每天有约200多吨、高峰时300多吨的垃圾运往这里处理填埋。

滁州市全城

垃圾转运工作全线告急

街心花园的垃圾究竟是何人堆放?这些垃圾将何去何从?3日下午18时许,记者联系该市环卫部门了解情况。

“这些垃圾是我们暂时放在那里的。”环卫部门一位工作人员坦言,4月2日夜,多辆垃圾转运车在城外另一暂时存放地,再次被当地村民围堵,无奈之下返回城里,因为第二天车子还要装载新产生的垃圾,就暂时把垃圾堆在了街心花园。

该工作人员告诉记者,这十来天里他们在城东工业园芜湖路陈郢等地,开辟了临时堆放地,但也已经堆满。现在每天产生约40吨垃圾,他们到处找地方,但每到一地,都遭遇村民的“围追堵截”,拦住垃圾车辆。他告诉记者,昨天确实是无奈之举,“垃圾实在是倒不出去了”。

据介绍,目前滁城全城垃圾转运工作全线告急,昨天晚间记者采访时,滁州城区13个垃圾转运站已经全满。

昨天,滁州市、区、办事处等相关负责人以及城管执法局、环卫处工作人员等,赶到垃圾填埋场村民堵路现场,进行劝返和协调。目前当地政府及相关部门正积极研究对策,以求积极稳妥地处理这一事件。



村民日夜值班,不给垃圾转运车通过